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LIITE 3 

YHTEENVETO MIELIPITEIDEN HUOMIOIMISESTA 

ISO SAAPASNEVAN TUULIVOIMAHANKE 

 

 
Mielipide Aihepiiri ja kaavaselostuksen luku, jossa aihetta on käsitelty 

Mielipide 1 Huoli hankkeesta 8.3 
Maisema- ja kulttuuriympäristövaikutukset 12 
Melu-, infraääni- ja välkevaikutukset 8.1, 8.2, 8.3 
Luontovaikutukset 9  
Vaikutukset asumiseen 8.3 

Mielipide 2 Maisemavaikutukset 12 
Vaikutukset eläimiin 9.4.3 
Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
Tuulivoimaloiden purkamisen vaikutukset 4.6.1  
Vaikutukset virkistyskäyttöön 8.3 

Mielipide 3 Meluvaikutukset 8.1 

Mielipide 4 Maisemavaikutukset 12  
Matkailuvaikutukset 8.3, 8.4 

Mielipide 5 Huoli hankkeesta 8.3  
Maisemavaikutukset 12 

Mielipide 6 (4 allekirjoitusta) Maisemavaikutukset 12 
Matkailuvaikutukset 8.3, 8.4 
Vaikutukset asumiseen 8.3 

Mielipide 7 Huoli hankkeesta 8.3 
Vaikutukset asumiseen 8.3 

Mielipide 8 (2 allekirjoitusta) Vaikutukset asumiseen ja virkistyskäyttöön 8.3 
Terveysvaikutukset 8.5 
Vaikutukset elinkeinoihin 8.4 

Mielipide 9 Infraääni- ja välkevaikutukset 8.1, 8.2 
Maisemavaikutukset 12 
linnustovaikutukset 9.4.2 
Matkailuvaikutukset 8.3, 8.4  
Terveysvaikutukset 8.5 

Mielipide 10 Vaikutukset loma-asumiseen ja virkistyskäyttöön 8.3 
Yleinen huoli 8.3  

Mielipide 11 (4 allekirjoittajaa) Vaikutukset loma-asumiseen 8.3 
Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5  
Maisemavaikutukset 12 

Mielipide 12 Ilmastovaikutukset 9.3 

Mielipide 13 Elinkeinovaikutukset 8.4 
Vaikutukset asumiseen 8.3 
Meluvaikutukset 8.1 

Mielipide 14 (2 allekirjoittajaa) Vaikutukset loma-asumiseen 8.3 
Maisemavaikutukset 12 
Vaikutukset virkistyskäyttöön 8.3 
Matkailuvaikutukset 8.3, 8.4 
Luontovaikutukset 9 
Vaikutukset kaavoitukseen 10 

Mielipide 15 (2 allekirjoittajaa) Terveysvaikutukset 8.5 
Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
Elinkeinovaikutukset 8.4 
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Mielipide 16 (24 allekirjoittajaa) Vaikutukset asumiseen 8.3 
Meluvaikutukset 8.1 
Terveysvaikutukset 8.5  
Vaikutukset luontoon 9 

Mielipide 17 Maisema- ja kulttuuriympäristövaikutukset 12  
Terveysvaikutukset 8.5 

Mielipide 18 Yleinen huoli 8.3 
Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
Matkailuvaikutukset 8.3, 8.4 

Mielipide 19 Vaikutukset loma-asumiseen ja virkistyskäyttöön 8.3 
Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
Maisemavaikutukset 12 
linnustovaikutukset 9.4.2 

Mielipide 20 Kaavoitusvaikutukset 10 
Maisemavaikutukset 12 
Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
Terveysvaikutukset 8.5 

Mielipide 21 Kannattaa hanketta 

Mielipide 22 Yleinen huoli 8.3 

Mielipide 23 Yleinen huoli 8.3 

Mielipide 24 Vaikutukset loma-asumiseen ja virkistyskäyttöön 8.3 
Vaikutukset luontoon 9 

Mielipide 25 (5 allekirjoittajaa) Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
Terveysvaikutukset 8.5 
maaperä- ja pohjavesivaikutukset 9.1, 9.2 
Elinkeinovaikutukset 8.4 
Maisemavaikutukset 12 
välkevaikutukset 8.2 
Vaikutukset eläimistöön 9.4.3  

Mielipide 26 Yleinen huoli 8.3 
Meluvaikutukset 8.1 

Mielipide 27 Yleinen huoli 8.3 
Vaikutukset asumiseen 8.3 

Mielipide 28 (5 allekirjoittajaa) Yleinen huoli 8.3 
Terveysvaikutukset 8.5 
Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
Maisemavaikutukset 12 
vaikutukset elinkeinoihin 8.4 

Mielipide 29 Matkailuvaikutukset 8.3, 8.4 

Mielipide 30 Yleinen huoli 8.3 
tiedottaminen 3.4 
Maisemavaikutukset 12 

Mielipide 31 Vaikutukset loma-asumiseen 8.3 
Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
välke- ja meluvaikutukset 8.1 
Vaikutukset luontoon 9 

Mielipide 32 Tiedottaminen 3.4 
Vaikutukset loma-asumiseen ja virkistyskäyttöön 8.3 
Maisemavaikutukset 12 
Vaikutukset luontoon 9 
Matkailuvaikutukset 8.3, 8.4 
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Mielipide 33 Matkailuvaikutukset 8.3, 8.4 
Maisemavaikutukset 12 
Yleinen huoli 8.3 
Terveysvaikutukset 8.5 

Mielipide 34 Vaikutukset loma-asumiseen ja virkistyskäyttöön 8.3 

Mielipide 35 Vaikutukset loma-asumiseen ja virkistyskäyttöön 8.3 

Mielipide 36 Yleinen huoli 8.3 
Luontovaikutukset 9 
Matkailuvaikutukset 8.3, 8.4 
Terveysvaikutukset 8.5 

Mielipide 37 (3 allekirjoittajaa) Vaikutukset luontoon 9 
Vaikutukset virkistyskäyttöön 8.3 
Maisemavaikutukset 12 

Mielipide 38 Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
Maisemavaikutukset 12 
Matkailuvaikutukset 8.3, 8.4 

Mielipide 39 Matkailuvaikutukset 8.3, 8.4 
Maisemavaikutukset 12 
Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
välkevaikutukset 8.2 
Terveysvaikutukset 8.5 

Mielipide 40 (36 allekirjoittajaa) Vaikutukset asumiseen ja elinkeinoihin 8.3, 8.4 
Terveysvaikutukset 8.5 
Luontovaikutukset 9 

Mielipide 41 Vaikutukset loma-asumiseen ja virkistyskäyttöön 8.3 

Mielipide 42 (4 allekirjoittajaa) Vaikutukset asumiseen ja virkistyskäyttöön 8.3 
Vaikutukset luontoon 9 
purkamisen vaikutukset 4.6.1 

Mielipide 43 (2 allekirjoittajaa) Yleinen huoli 8.3 
Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
Terveysvaikutukset 8.5 

Mielipide 44 (2 allekirjoittajaa) Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
Terveysvaikutukset 8.5 

Mielipide 45 Terveysvaikutukset 8.5 

Mielipide 46 (2 allekirjoittajaa) Tiedottaminen 3.4 
elinkeino- ja matkailuvaikutukset 8.3, 8.4 
Vaikutukset asumiseen 8.3 
Luontovaikutukset 9 

Mielipide 47 Maisemavaikutukset 12 
Meluvaikutukset 8.1 

Mielipide 48 Yleinen vastustus 

Mielipide 49 Yleinen vastustus 

Mielipide 50 Vaikutukset asumiseen 8.3 
Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
Luontovaikutukset 9 

Mielipide 51 Vaikutukset kaavoitukseen 10 
Vaikutukset asumiseen 8.3 
Vaikutukset elinkeinoihin 8.4 
Maisemavaikutukset 12 

Mielipide 52 Yleinen vastustus  
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Mielipide 53 Maisemavaikutukset 12 
Vaikutukset asumiseen 8.3 

Mielipide 54 (2 allekirjoittajaa) Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
Terveysvaikutukset 8.5 

Mielipide 55 (5 allekirjoittajaa) Maisemavaikutukset 12 
Terveysvaikutukset 8.5 
Vaikutukset asumiseen 8.3 
Vaikutukset virkistyskäyttöön 8.3 
Luontovaikutukset 9 
Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
Terveysvaikutukset 8.5 

Mielipide 55 Vaikutukset asumiseen 8.3 
Vaikutukset elinkeinoihin 8.4 

Mielipide 56 (2 allekirjoittajaa) Vaikutukset asumiseen 8.3 
Vaikutukset virkistyskäyttöön 8.3 
purkamisen vaikutukset 4.6.1 

Mielipide 57 Linnustovaikutukset 9.4.2 

Mielipide 58 (23 allekirjoittajaa) Elinkeinovaikutukset 8.4 
Yleinen huoli 8.3 
vaikutukset asumiseen 8.3 
Maisemavaikutukset 12 
Luontovaikutukset 9 
Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
Terveysvaikutukset 8.5 
purkamisen vaikutukset 4.6.1 
tiedottaminen 3.4 

Mielipide 58 Maisemavaikutukset 12 
Vaikutukset kulttuuriympäristöön 12 

Mielipide 59 Vaikutukset kulttuuriympäristöön 12 

Mielipide 60 (2 allekirjoittajaa) Yleinen vastustus 8.3 
Vaikutukset asumiseen 8.3 

Mielipide 61 (2 allekirjoittajaa) Terveysvaikutukset 8.5 
Maisemavaikutukset 12 
Vaikutukset vakituiseen ja loma-asumiseen 8.3 
Vaikutukset virkistyskäyttöön 8.3 
Vaikutukset luontoon 9 
Yleinen huoli 8.3 
tiedottaminen 3.4 

Mielipide 62 (23 allekirjoittajaa) Infraäänivaikutukset 8.1, 8.5 
Terveysvaikutukset 8.5 
Matkailuvaikutukset 8.3, 8.4 
Vaikutukset vakituiseen ja loma-asumiseen 8.3 
Luontovaikutukset 9 
Yleinen huoli 8.3  

Mielipide 63 Kannattaa hanketta 

Mielipide 64 Matkailuvaikutukset 8.3, 8.4 
Vaikutukset vakituiseen ja loma-asumiseen 8.3 
Yleinen huoli 8.3  

 


